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Prostorni plan uređenja Općine Magadenovac

Sažetak izvora: Prostorni plan uređenja Općine Magadenovac obuhvaća administrativno područje Općine
Magadenovac te su njime definirana građevinska područja sljedećih naselja: Beničanci,
Kućanci, Lacići, Magadenovac, Malinovac i Šljivoševci. Ovim prostornim planom određuju se
uvjeti za građenje građevina i provedbu drugih zahvata u prostoru na navedenim
lokacijama, a sadrži sljedeće podatke: 1. Korištenje i namjena površina, 2. Infrastrukturni
sustavi - 2.A. Građevine cestovnog, poštanskog i telekomunikacijskog prometa, u mjerilu
kartografskog prikaza 1:25000, 2.B. Građevine energetskog i vodnogospodarskog sustava
te odlaganja otpada, u mjerilu kartografskog prikaza 1:25000, 3.A. Uvjeti za korištenje,
uređenje i zaštitu prostora, 3.B. Područje posebnih ograničenja u korištenju, u mjerilu
kartografskog prikaza 1:25000, 4.A. Građevinsko područje naselja Beničanci, u mjerilu
kartografskog prikaza 1:5000, 4.B. Građevinsko područje naselja Kućanci, u mjerilu
kartografskog prikaza 1:5000, 4.C. Građevinsko područje naselja Lacići, u mjerilu
kartografskog prikaza 1:5000, 4.D. Građevinsko područje naselja Magadenovac, u mjerilu
kartografskog prikaza 1:5000, 4.E. Građevinsko područje naselja Malinovac, u mjerilu
kartografskog prikaza 1:5000, 4.F. Građevinsko područje naselja Šljivoševci, u mjerilu
kartografskog prikaza 1:5000. Namjena prostornog plana je uređivanje svrhovite
organizacije, korištenja i namjene prostora te se utvrđuju uvjeti za uređenje, unaprjeđenje i
zaštitu prostora. Podatke od 22.12.2003. godine (Odluka o donošenju PPUO Magadenovac)
prikuplja, objavljuje i njima upravlja Upravni odjel za prostorno uređenje, graditeljstvo i
zaštitu okoliša. Prostorni plan namijenjen je svim građanima Općine Magadenovac i drugim
zainteresiranim stranama, odnosno njime se određuju uvjeti za građenje građevina i
provedbu drugih zahvata u prostoru na određenoj lokaciji.
Od kada je donesen PPUO Magadenovac, bilo je ukupno tri (3) Izmjene i dopune PPUO
Magadenovac i to:
I. Izmjene i dopune PPUO Magadenovac - 16.12.2010. godine (Odluka o donošenju I. Izmjena
i dopuna PPUO Magadenovac),
II. Izmjene i dopune PPUO Magadenovac - 10.10.2017. godine (Odluka o donošenju II.
Izmjena i dopuna PPUO Magadenovac),
III. Izmjene i dopune PPUO Magadenovac - 13.07.2021. godine (Odluka o donošenju III.
Izmjena i dopuna PPUO Magadenovac).
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